



Iskolakert - mentorkert

ORSZÁGOS ISKOLAKERT- FEJLESZTÉSI PROGRAM

Iskolakerti Alapozó
Alprogram V. ütem



Csabrendeki Általános Iskola iskolakerti eszköz- átadó ünnepség

Ünnep az Iskolakertben! Az Energiaügyi Minisztérium által finanszírozott, az Iskolakertekért Alapítvány által koordinált pályázaton Iskolakertünk, Veszprém vármegye Mentorkertje címet nyerte el. Az ehhez kapcsolódó ünnepélyes eszközátadóra, 2024. szeptember 26-án került sor kertünkben.

A megjelent vendégeket és iskolánk tanulóit Gósi Zoltán igazgató úr köszöntötte. Majd Pauliczky Nóra, az Iskolakertekért Alapítvány elnöke mesélt Iskolakertünkhöz kapcsolódó történeteket. Ezt követően Keszthelyi Nikoletta, az Energiaügyi Minisztérium helyettes államtitkára osztotta meg a programmal kapcsolatos gondolatait. Németh György kertvezető személyes emlékeit idézte fel, majd mondott köszönetet a támogatásért. A programot tanulóink verses, zenés, táncos műsora színesítette. A jelképes eszközátadást követően, szakkörös tanulók mutatták be a kertet az érdeklődő vendégeknek.

Az eseményt megtisztelte jelenlétével Fenyvesi Zoltán, tankerületünk igazgatója, továbbá településünk elöljárói, intézményvezetői.

Alakuló ülés

2024. 10. 08-án ünnepélyes keretek között megalakult Csabrendek Nagyközség új Képviselő-testülete a 2024-2029 időszakra.



A polgármester és a képviselők letették az esküjüket, megválasztásra került az alpolgármester valamint a bizottságok tagjai. A tisztségek az alábbiak szerint alakultak:

- **Polgármester:** Molnár László
- **Alpolgármester:** Mezei József
- **Ügyrendi Bizottság**
elnöke: Menyhártné Tanai Edit
tagok: Tanai-Kis Ilona, Tanai István

- **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság**
elnöke: Molnár Ildikó
tagok: Tanai-Kis Ilona, Varga Károly

Köszönjük a Lakosság bizalmát és azt, hogy szép számban megtisztelték ünnepi ülésünket! Reméljük, hogy az elkövetkezendő 5 évben is közösen, az Önök támogatásával, munkálkodhatunk szeretett községünk fejlődéséért!

Molnár Ildikó • képviselő

Újraavasztották a helyi polgármestert

a térségi önkormányzatok szervezetének élére

Molnár Lászlónak ismét bizalmat szavaztak a térségi önkormányzatok képviselői, így második ciklusát kezdheti meg a Kistérségi Többcélú Társulás elnökeként. A választást követően a polgármester kiemelte, hogy az eddigi eredményekre építve folytatja a közös munkát, és a jövőben is a régió településeinek érdekeit képviseli. Az újraavasztása megerősítette a vezetői képességeit, valamint az önkormányzatok közötti együttműködés fontosságát, ami a térség fejlődését szolgálja.



25 éves a Csabrendeki Polgárőrség

Csabrendek Község Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesülete 2024. október 12-én jeles évfordulóhoz érkezett. A Polgárőrség megalakulásának 25. évfordulóját ünnepelte. A jubileumi rendezvényre a művelődési házban került sor, ahol a Himnusz és szavalat elhangzása után a meghívott vendégek köszöntése következett.

Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Dr. Túrós András Úr, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, Suszter Tamás rendőr ezredes, a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi főkapitány helyettese,

Túrós András elnök úr elismerően szólt az egyesületről, kiemelte, hogy milyen jól működik együtt a helyi tűzoltó egyesület és a polgárőrség egy egyesületen belül. Suszter Tamás rendőr ezredes méltatta a polgárőrök



Szoboszlai Tibor rendőr ezredes, a tapolcai Rendőrkapitányság vezetője, Gerecs István rendőr alezredes, a Sümegi Rendőrőrs parancsnoka, Mezei József, a Veszprém Vármegyei Polgárőrségek Szövetségének elnöke, Molnár László, Csabrendek Nagyközség polgármestere valamint a képviselő testület tagjai. Csik Gábor egyesületi elnök ünnepi beszédében elmondta, milyen nagy jelentőségű Magyarországon a lakosság közbiztonságának fokozása érdekében a polgárőrség létrehozása és működtetése. Beszélt a Csabrendeki szervezet megalakulásáról, majd 25 évnyi tevékenységéről, fejlődéséről is. Dr.

az egyesület elnökének „*Polgárőr Érdemkereszt*” Arany fokozata -, Karácsony Attila polgárőrnek a Bronz fokozata kitüntetés adományozta.

A VeVPSZ „*Szent László*” plakettet adományozott Tulok Lászlóné és Vinczéné Soós Katalin polgárőröknek.

A Veszprém Vármegyei Rendőrfőkapitány „*Sárkányölő Szent György*” plakettel jutalmazta Cziklin György parancsnokot és Ujhelyi Géza polgárőrt.

Ezután a Csabrendeki Egyesület részéről Csik Gábor elnök nyújtott át ajándéktárgyakat, elismerve és megköszönve a különböző

szervezetek és személyek szakmai támogatását és jó együttműködését. Csabrendek Község Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesülete díszírt ajándékozott az Országos Polgárőr Szövetség elnökének valamint Veszprém vármegye Rendőrkapitányának majd emléklapokkal köszönte meg a rendőrség és az önkormányzat segítségét, támogatását. Végezetül a jubiláló polgárőrök részére szolgálati érem és oklevél került átadásra.

5 éves szolgálati érmet vehet át:

Nánási Szabolcs
Szita Tibor
Ujhelyi Géza

10 éves szolgálati érmet vehet át:

Tulok Lászlóné

15 éves szolgálati érmet vehet át:

Pál Andrea
Bódainé Bardon Judit
Karácsony Attila
Tarrné Bardon Zsuzsanna

20 éves szolgálati érmet vehet át:

Baráth Péter
Cziklin György
Pál Gábor
Tanai Lászlóné
Vinczéné Soós Katalin

25 éves szolgálati érmet vehet át:

Baráth Mihályné
Kalmár Károly
Mezei József
Turcsi József

Ezután a rendezvény a polgárőrség épületénél folytatódott. Itt a 25 éves jubileum tiszteletére készített márványtábla leleplezésére került sor.

A rendezvényt ünnepi ebéddel zárták a résztvevők.

Csik Gábor
ÖTPE elnök

Országos Könyvtári Napok

2024. 09. 30. – 2024. 10. 06.



2005-ben a Magyar Olvasótársaság kezdeményezésére Benedek Elek születésnapját – szeptember 30-át – fogadták el a magyar népmese napjának. Az emléknapp célja, hogy felhívja a figyelmet a hazai népmesék értékeire, valamint a mesékben fellelhető egyetemes örök értékeket, bölcsességet átadja a legfiatalabb nemzedékek tagjainak. Ennek alkalmából október első hetében magyar népmesével kapcsolatos könyvtári órák zajlottak, amin 1. és 2. osztályos tanulók vettek részt.

2024.10.01-én 10:00 órakor K. László Szilvia költő, meseíró volt a vendégünk. A jó hangulatú délelőttön 3 óvodás csoport vett részt, ahol a mesék világába repülhettek a gyerekek, élő szóban hallgathatták a mesé-

ket, verseket. Az interaktív, játékos program meseolvasással kezdődött, a mese történetére nagyon figyeltek a kicsik és ügyesen tudtak válaszolni a meséről feltett kérdésekre.

Majd az Írónő egy titkos ládikát vett elő, aminek a tartalmára találos kérdések segítségével jöhettek rá a gyerekek. Marci és az évszakok hangoskönyvből is hallgathattunk évszakokkal kapcsolatos, Takács Nikolas és Polyák Lilla által megzenésített verseket. Mese a versek és a zene mellett a mondókákkal összekapcsolt mozgás sem maradhatott el, amit nagyon élveztek az óvodások. Külön élmény volt számukra az előadás végén a jutalom, mindenki kapott egy hűtőmágnest.

2024.10.03-án 16:00 órakor M. Mester Katalin író, festő volt a vendégünk.

M. Mester Katalinnak kiskorától szenvedélye a festészet. Képei már több környező településen voltak kiállítva, de külföldön

magángyűjteményekben is megtalálhatók. Másik nagy szenvedélye a gyöngyfüzés, 2019-ben Magyar Kézműves Remek-díjas lett. További nagyobb kedvtelése az írás, 11 könyve jelent meg eddig. Könyveiben a XX. század fehér foltjaival foglalkozik, illetve helytörténettel, honismerettel.

Előadásának témájában a régiek túlélési stratégiáit és Gárdonyi Géza életfilozófiáját emelte ki.

A jelenlevők nagy érdeklődéssel hallgatták az Írónő bemutatóját, így az előadás szinte az estébe nyúlt. Katalin a bemutatója végén meglepte a hallgatóságot, mégpedig úgy, hogy rejtett el véletlenszerűen egy-egy cukorkát a székek alá, aki szerencsés volt és megtalálta azok ajándékban részesültek. Volt, aki az Írónő könyvét, és volt aki virágpalántát nyert.

Simonyainé Molnár Szilvia • könyvtáros



Adventi ablakok 2024

Kedves Csabrendekiek!

Az idei évben is megszervezésre kerül az Adventi Ablakok karácsonyvárosi közösségi eseménysorozatunk. A népszerű összefogásnak köszönhetően reméljük, hogy December 1-24. közötti minden este a község más-más otthonának feldíszített ablak nyílik ki úgy, mint az Adventi kalendáriumon.

Aki szeretne csatlakozni házigazdaként, jelezze a 06-20/3880-989 telefonszámon vagy a csabrendek.konyvtar@gmail.com címen.

VÁRJUK A JELENTKEZŐKET!

FŐHAJTÁS

az I-II. világháború hősei előtt

Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megkoszorúzza az I-II. világháború csabrendeki hőseinek emléktábláit a Temető kápolnánál

2024. november 1-jén
a 15 órakor kezdődő litániát követően.

6 évesek lettünk....

Október 15-én ünnepeltük a NOSZTALGIA BARÁTI KÖR megalakulásának 6. évfordulóját. A számunkra nevezetes dátumot mindannyiunk születésnapjaként tartjuk számon. Évfordulós programunkat ezúttal is a sümegi VÁR CSÁRDÁBAN tartottuk.

Polgármester úr és a képviselők elfogadták meghívásunkat, megtisztelték bennünket jelenlétükkel, támogatásukkal. Szinte valamennyi tagunk jelen volt, összesen 69 fővel ünnepeltünk. Visszatekintettünk az elmúlt, szép élményekkel teli időszakra.



Bardon Tiborné az örök fiatalságról és optimizmusról szóló versekkel, valamint saját kedves gondolataival ajándékozott meg bennünket.

Csokorba gyűjtöttük a visszatekintés fotóit, felidéztek a közösen átélt eseményeket, tartalmas programjainkat. Jó érzés volt visszaemlékezni! A finom ünnepi ebéd és szülinapi torta elfogyasztását követően a kötetlen beszélgetés volt a főszerep. Kellemesen telt a délután, midanyian jól éreztük magunkat.

Köszönjük az önkormányzat jelentős összegű anyagi támogatását programunk megvalósításához! Köszönjük az elismerést, melyet nemzeti ünnepünkön vehettünk át. „Csabrendeki közösségért” kitüntetéssel büszkélkedhet a NOSZTALGIA BARÁTI KÖR népes tagsága!

Ünnepi programunk zárásaként lovagi tornán vehettünk részt, mely Papp Imre várkapitány úr ajándéka volt számunkra. Elkápráztatott bennünket a sümegi és a mongol lovasok fantasztikus tehetsége, ügyessége! Kedvenceink azonban ezúttal is Turcsi Izabella és Vági Bálint voltak!

Köszönettel tartozunk:

Csabrendek Nagyközség Önkormányzata
Grófné Papp Ilona
Molnár László
Papp Imre
Turcsi Péter
Váginé Soós Lívia

támogatásáért, akik hozzájárultak ünnepi programunk méltó megvalósításához.

Nosztalgia Barátok Kör tagjai nevében: *Menyhátrné Tanai Edit*

Magyar Nyelv Napja

Író - Olvasó találkozó

Ákody Zsuzsával és Száraz Pállal

Beszélgető partnerük:
Dr. Szakács Imre

HELYSZÍN:
CSABRENDEK, KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

IDŐPONT:
**2024.11.13., SZERDA
16:00 ÓRA**

SOK SZERETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET!
A SZERVEZŐ A PROGRAM VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJAI
AZ ELŐADÁSON KÉPFELVÉTEL KÉSZÜL!

MEGHÍVÓ | ŐSZIDŐ AJÁNDÉKMŰSOR

Csabrendek Nagyközség Önkormányzata szeretettel hívja „Őszidő” ajándék műsorra a község nyugdíjas lakosságát.

Vendégszerepel: a Medley Company

Időpont: **2024. NOVEMBER 22. • péntek • 18 óra**

Helyszín: **Művelődési Ház • Csabrendek**

A műsort követően legyenek vendégeink egy pohár itallal, finom süteményre!

Részvételi szándékát kérem jelezze a 06-20/3880-989 telefonszámon!



Szeretettel várjuk az ünnepeltek!

Márton-napi RENDEKI pincetúra

Időpont:
2024. november 09., szombat

Gyülekező:
Művelődési Ház,
Csabrendek, Árpád u. 4.

Indulás: 14 órakor

Pincetulajdonsok jelentkezését is várjuk a 06-20/3880-989 számon.

Tartsatok velünk!

Mese-Domb Ovoda és Bölcsőde és a Községi Könyvtár és Művelődési Ház Csabrendek közös szervezésében

MÁRTON NAPI LÁMPÁS FELVONULÁS

Sétáljunk együtt lámpások fényénél lovas huszár vezetésével!

**2024.11.08. PÉNTEK
16:15 ÓRAKOR INDULÁS:
AZ ÓVODA ÉPÜLETÉTŐL**

Úticél: a Művelődési Ház ahol meleg tea, libasziros kenyér és **SÜTIVÁSÁR** vár mindenkit!

17 órakor a Jánosházi Amatőr Színjátszók előadásában: Lúdas Matyi
18 órakor Belényesi Barnabás zenés interaktív műsora

Könyvajánló

ORGOVÁN RAMÓNA

HIDEGHÁBORÚ

Nancy Williams maga a megtestesült jógyerek. Egy ideig legalábbis az volt. Élete első tizenhét évében szülői szigorban nevelkedett, ezért rutinból utasított vissza minden olyan ajánlatot és meghívást, ami akár csak a legapróbb tiltott történéshöz vezethet. Bulik helyett inkább tanult, sorozatot nézett, és telefonban kritizálta a jeleneteket a barátnőjének. Csendben kuncogott, amikor az osztályát újabb szidások érték a tanárok részéről, akik a végzős évre sem tudták kivívni Nancy tiszteletét. Aztán eljött az utolsó gimnáziumi év novembere, és Hálaadás ünnepe előtti szent napon megérkezett a St. Elliot gimnázium elit falai közé az új történelemtanár. Christopher Burns az egyetemről frissen szabadult pedagógus, rideg és szarkasztikus, a stílusát legjobban a hozzáótt öltönye és a bunkó megjegyzései írják le.

Nancy Williamsnek, ennek az ügyvéd anyukával élő, cserfes és olykor tiszteletlen végzős diáklánynak igencsak zavaró a férfi viselkedése. Persze, ez fordítva is elmondható.

Szóval a kérdés: mi történik akkor, ha ezt a kettőt összeeresztjük? Orgován Ramóna 2019 júniusában kezdte a Hidegháború publikálását, mely az elmúlt 4 évben több mint egymillió megtekintést szerzett a hazai Wappaden.

Könyvajánló

AVA CORRIGAN

TÜNDÉRÖSVÉNY - VÉGZET: A WINX SAGA 1.

A nagy kedvenc Winx Club rajzfilmsorozat merész, új feldolgozása! Az Alfea Nemzetközi Iskolába a Másvilág minden részéből érkeznek diákok, hogy tanuljanak, erősebbé váljanak és felfedezzék, miként uralhatják a képességeiket. Az iskola kastélyába érkező öt idegen lány egy szobába kerül.

AISHA mindig túlteljesít.

A víz feletti uralmát minden diáktársra irigyli.

TERRA esetlen, de jólelkű. A természet feletti hatalma váratlanul érheti ellenfeleit.

MUSA magának való, befordul, hogy az elméjét ne borítsák el a körülötte lévő érzelmek.

STELLA egy hercegnő - igen, valódi hercegnő -, akinek a fény feletti hatalma inspiráló, ugyanakkor félelmetes is.

És ott van még BLOOM: a kívülálló, az emberi világból érkezett lány, akinek a tűz feletti hatalma csaknem elpusztította a családját.

Ők mind csak azt akarják, amit minden más tinni... megismerni önmagukat. Barátokat szerezni. Beilleszkedni az új iskolában. Amikor egy ősi, rég legyőzött gonosz erő ismét felüti a fejét a kastély falain kívül, az öt lány rákényszerül, hogy próbára tegyék erejüket.

És felfedeznek egy olyan titkot, amely alapjaiban renget meg mindent, amit a Másvilágról és önmagukról tudtak.

Regény a Netflix Végzet: A Winx Saga első évadának történetéből, tele bónuszjelenetekkel és a szereplők eddig ismeretlen sorsával.

Fald be, és élvezd a mágiáját!

RENDELÉSEK

Egészségház, Csabrendek, Magyar utca 4.

I. sz. Háziorvosi körzet

Dr. Csurí Mária
háziorvos

Hétfő: 8:00 – 11:00 rendelés

Kedd: 8:00 – 12:00 rendelés

Szerda: 11:00 – 15:00 rendelés

Csütörtök: receptíratás

Péntek: 8:00 – 12:00 rendelés

Telefonszám:
06-87 / 334-014

Receptíratás módja:
postaládába elhelyezve
(név, taj szám, rendszeresen
szedett gyógyszerek)

II. sz. Háziorvosi körzet

Dr. Borbély Katalin
háziorvos

Hétfő: 12:00 – 15:00 rendelés

Kedd: 10:00 – 12:00 rendelés

Veszprémgalsa: 8:00 – 09:30 rendelés

Szerda: receptíratás

Csütörtök: 12:00 – 15:00 rendelés

Péntek: 8:00 – 11:00 rendelés

Telefonszám:
06-87 / 453-706

Receptíratás módja:
postaládába elhelyezve
(név, taj szám, rendszeresen
szedett gyógyszerek)

Fogászat

Dr. Szakács Imre
fogorvos

Hétfő: 11:00 – 17:00

Kedd: 11:00 – 17:00

Szerda: iskolafogászat

Csütörtök: 11:00 – 17:00

Péntek: 7:00 – 13:00

Telefonszám:
06-20 / 9258-625

Betegek fogadása előzetes
bejelentkezést követően.

Védőnői szolgálat

András-Kondor Anett
védőnő

Tanácsadás Dr. Csurí Mária

Hétfő: 11:00 – 12:00

Tanácsadás Dr. Borbély Katalin

Péntek: 11:00 – 12:00

Nővédelmi, várandós anyák tanácsadása:

Csütörtök 8:00 – 10:00 óra

Csecsemő, gyermek, ifjúsági tanácsadás:

Csütörtök: 10:00 – 12:00

Védőnői fogadóóra

Csütörtök: 12:00 – 13:00

Iskolai fogadóóra

Csütörtök: 13:00 – 14:00

Telefon:

06-87 / 334-015
06-30/1374-470

Email:

csabrendek.vedono@vmkorhaz.hu

FIGYELEM!

Tűzifa értékesítés

Csabrendek Nagyközség

Önkormányzata

kemény lombos

tűzifát értékesít

bruttó 32 000 Ft/erdei m³
árban.

További információ:

Hegedüs Ákos

06-20/415-6796



A kép illusztráció!

Gólyahír



Szeretettel köszöntjük
2024. október hónapban
született babákat:

Jóni Zalán

Édesanyja: Jóniné Ivancsik Dalma

Kozálk Nolen

Édesanyja: Szigeti Éva

Zelenka András

Édesanyja: Takács Veronika

*Sok boldogságot,
erőt, egészséget kívánunk
az egész családnak!*

CSABRENDEKI HIRHARANG

Szerkesztőség vezető:

Molnár Ildikó

Kiadja: Csabrendek

Nagyközség Önkormányzata

Tördelés:

Sámel Zoltán

Sokszorosító:

Asperján Nyomda, Zalaszentgrót